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партнерів і не обов’язково відображає погляди USAID або уряду США.



Основні дані про звіт

Звіт написаний за результатами місячного моніторингу 
окупаційних телеграм-каналів, які працюють на території 
тимчасово окупованих Росією областей України — 
Херсонської, Запорізької, Луганської, Донецької та Криму. 
До вибірки увійшли 35 каналів, які таргетують контент на 
всі перелічені території. 

Методологія

Щоденний моніторинг телеграм-каналів, які працюють на 
тимчасово окупованих Росією територіях (як 
новоокупованих — із 2022 року, так і тих, які були окуповані 
у 2014) або на звільнених від 2022 року. Період моніторингу 
— від  серпня 2023 року. Тобто йдеться передусім про 
окупаційні телеграм-канали. Під окупаційними телеграм-
каналами маємо на увазі ті, що орієнтовані на тимчасово 
окуповані території України, зокрема, в назві чи описі яких є 
згадка конкретного міста або регіону України, які 
перебували чи досі перебувають під окупацією з 2014 року; 
а також населених пунктів, які Росія планує/планувала 
захопити.



На окупованих територіях відзначили День 
Росії
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Пояснення 

Протягом червня багато дописів в окупаційних телеграм-каналах стосувалися 
Дня Росії, який відзначали 10 червня. На початку місяця дописи стосувалися 
підготовки до цього свята, запуску різного роду флешмобів про любов до Росії, 
її велич тощо. В сам день Росії і після нього з’являлися дописи, в яких своєю 
любов’ю до країни ділилися різні діячі і діячки, діти тощо.

Цей день на окупованих територіях був вихідним, і його позиціювали саме як 
свято, намагаючись плекати, а радше –нав’язувати безапеляційну любов до 
Росії. 

Області: Запорізька, Донецька, Херсонська, Крим

Цитата/приклад

Допис про День Росії

Про святкування Дня Росії в Мелітополі 

Допис про флешмоб до Дня Росії 

https://t.me/melitopoladmin/9754
https://t.me/melitopoladmin/9761
https://t.me/melitopoladmin/9728


Українська армія знущається з цивільних і 
руйнує мирні міста
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Пояснення

Цей меседж є наскрізним протягом всього періоду моніторингу – від серпня 
2023 року.  Автори окупаційних телеграм-каналів використовують метод 
віддзеркалення і приписують злочинні дії російської армії – українській.

Тобто українська армія змальовується злочинною, такою, що руйнує життя 
мирних людей. Натомість в таких дописах не згадується, що війну розпочала 
саме Росія. І саме російська армія вчинила купу воєнних злочинів на території 
України й окупувала українські території. 

Однак якщо раніше такий меседж переважно транслювався на територію 
Херсонської області, зараз поширення відбувається і на аудиторію інших 
окупованих областей.

Області: Запорізька, Херсонська, Донецька, Луганська, Крим.

Цитата/приклад

"ЗСУ обстрілює міста"

"ЗСУ обстрілює мирних" 

"У лікарню Бердянська звозять людей, які постраждали від ЗСУ" 

Admin
Клейка примітка
дія Completed задана користувачем Admin

Admin
Клейка примітка
дія Completed задана користувачем Admin

Admin
Клейка примітка
дія Completed задана користувачем Admin

https://t.me/donbassr/66767
https://t.me/brd_nash/31610


Росія – країна можливостей, а 
Україна тільки "розвалюється"

Пояснення

Протягом червня також з’являлися дописи про так звану деградацію України і 
українського суспільства. Мовляв, в Україні все розпадається і стає лише гірше: 
діти не навчаються хорошому і розумному, а лише тупішають, бо їх змушують 
вчити погані пісні про росіян; дорослих заполонила русофобія, і вони хочуть 
позбутися всього російського в публічному просторі. 

Також Україну змальовують як таку, яка “розвалюється”. Мовляв, в Україні все 
гіршає в економічній, енергетичній та інших сферах. Натомість Росія постає в 
образі країни, яка розвивається, відбудовується та дбає про людей.

Області: Запорізька, Херсонська.

Цитата/приклад
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"Діти в Україні деградують" 

Росіяни пишаються любов’ю до Росії 

https://t.me/skadovsk_rus/9365
https://t.me/skadovsk_rus/9279


Росія підтримує і дбає про дітей на 
окупованих територіях
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Пояснення

Також протягом місяця, як і в попередні місяці, в окупаційних телеграм-
каналах зустрічалися дописи про "розвиток" дітей на окупованих територіях, 
їхню участь у загальноросійських акціях, спеціальні конкурси та програми для 
підтримки дітей – переважно загальнонаціональні. Також багато дописів 
стосуються й дрібних акцій: підтримка багатодітних сімей, акції в бібліотеках 
для дітей тощо. У такий спосіб Росія насправді всіляко інтегрує дітей у своє 
середовище, навчає їх за російськими програмами, ростить з них росіян. Також 
у таких дописах не згадується, що насправді ці діти – українці.

Області: Запорізька, Херсонська.

Цитата/приклад

_____________________________________________________________

На Херсонщині набирають дітей в перший клас 

Школярі на окупованих територіях отримали паспорти 

Діти на окупованих територіях задіяні в святкуванні Дня 
Росії 

https://t.me/dnronline/119326
https://t.me/VGA_Kakhovka/26543
https://t.me/skadovsk_rus/9286


В Україні відбувається безжалісна 
мобілізація

Пояснення

Протягом місяця також зустрічалися дописи щодо перебігу мобілізації в 
Україні. Переважно всі вони мають знецінюючий тон, висміюють Україну та її 
боротьбу за визволення. У таких дописах переважно протиставляється влада 
України та суспільство, які буцімто мають різні цінності та цілі. 

Мовляв, мобілізація потрібна виключно владі, а українці цього не прагнуть, 
тому всіляко намагаються уникнути її, адже мобілізація, за словами 
пропагандистів, дорівнює смерті. Також у таких дописах чимало згадується 
про корупцію, яка може виникати на тлі мобілізації тощо. 

Області: Запорізька, Херсонська, Донецька, Луганська.

Цитата/приклад

Допис про мобілізацію в Україні 

"В Україні ТЦК знущається з цивільних"

"Одеські поліцейські влаштували бізнес на мобілізації" 

https://t.me/Life_underZoccupati/33176
https://t.me/NSDVKhersone/24606
https://t.me/skadovsk_rus/9283
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